TEMEL MATEMATIK
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isleminin sonucu kagtir?
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A)— B) — C)—
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isleminin sonucu kagtir?

A) -0,5 0,4 C) -0,02
”3/D)0,1 3 o2
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e

esitligini saglayan x gergel sayisi kagtir?

2 3
A5 7

3 N a _AX+2

(2)-(2)
% = -AX+2Z
sx=2

X =

wiw

2
C)—
)3

B) =~

A

(—LC{ bdnlnf es'it-S-e-

usler esitlenis )
1)

1 1 2 5 2
—_—t — —_— — . —
(2 3) 5 & 5
(L_L) > 1 =5
4 5 2 20 7z
isleminin sonucu kagtir?
3 2 4
9 7
D)? E)?
z A
- I4
4
b4
A4
= Z %
L 1
3
-8
= 3 Y
1
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£ 6 6

6% 4 272 2.% +3
2 8 2 6 8
54" +3 273 43

isleminin sonucu kagtir?

A) 3

)?)5

4l

6.
V5 41 = =, TV
VvV &+

C)é

g0=16.5

isleminin sonucu kagtir?

A) -5

/B) -1

—

{5 +1
(&-1)

5-2]5+1

=2/
\ 4

=/]¢-215 -
Je-28

C)0 D) 2 E) 4

_ o | {&-1 _=

s
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N
o4
isleminin sonucu kagtir?

A) 0,2

o,1
0,4

B) 0,25 /z')o,a

YGS - BOLUM 1

D) 0,35

A, B ve C birer rakam olmak lizere,

B85
+ CAB
A9A7
olduguna gére, A + B + C toplami kagtir?
A) 12 B)13  2)14 D) 15 E) 16
224
+5 =14
572 T+2
27
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8 9 4
- = (44 =
($-5)(4)
isleminin sonucu kagtir?

1 3
A)— B) —
)2 )2

10.
68.94
40

isleminin sonucu kagtir?

A) 8 B) 9 C)12

-y —-% &
2.3 .3

\t

K

[N
N\

4
C)—
)3

/{)16

E) 18
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11.
\/ﬁ 2.1.—3_
T A
V27T + — 3(2 4+ —
V3 e NE
(3)

isleminin sonucu kactir?

2 3 1
Sk H5 07
D) V3 E) V6
B 2J3
R

12.
8! —7!—¢6!
8!

isleminin sonucu kagtir?

4
A_
)5

\\



TEMEL MATEMATIK YGS - BOLUM 1
13. 15.
ACB A=2 veyae Az3 53.2% 4 54.23
+ AC 35
3BC

isleminin sonucu kagtir?
islemine gore, A.C carpimi kagtir?

A 12 B) 14  C)15 P»ﬁe E) 21 AY200 B)225 C)250 D)275  E) 300

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
D : A
1
2 80 #=2 522 (247
2 8 c=% L= - —
1
5 0 8§ A-c=16, : 5 7
1
! 5‘?’ 2.7
1 = —
| 35
X =
1
1
: 522 3
1 p—
! 1
1
1
1
. 25.8 =200
bos V4
:
1
1
1
1
14. | 16.
3.4 | asal
2 3 : a bir pozitif tam sayi VE:F= 4a + 3 tlr.
2 + 3 | p bir asal sayi olduguna gére,
3 . i I atek sayidir. )(
igleminin sonucu kagtir? ! Il p nin 4 ile bolamanden Kalan 3 tar. 1
3 4 : ' 111, a.ileparalarl.nda.asa.lldlr. ’\U/
A) ? B) T C)? : ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
: A) Yalniz | B)lvell 9’) Yalniz I
P)ﬁ E)3 i D) Il ve Il E)I, Ilvelll
D | 1 _A.a +3 ) C
9+ & : - p=4 2 cift olablit. X
3 ! ‘
— 1
= X /
§+ 9 P \ﬁ, } p=4at?
12 3
|
1 !
z /42 W, p=4-a+3
7 T i b
. [#8
?Z — Pasa\ ise 1 ve Pden bOLlS

bslent yoktuf. P>a oldugundan
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TEMEL MATEMATIK

17.
A ve B sifirdan farkli rakamlar olmak lzere,
ABS A=A uegm A=>
AB
49B

olduguna gére, A 4+ B toplami kactir?

949 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
548 A=5
5 4 B=4
/
4 9 4 AtRL=9

f(are/ar/'ﬂ(’ a//,o .S//d/d?a /Im .

= —4é

sayilari i¢in agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)b<a<c Clb<c<a
)Z{c<a<b E)c<b<a
a:% L=(4?0 D
«<b c<ach
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19.
3% 432 438 432
128

=28

olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 /Drjs E)6
4.3}/~ 2—-8‘ D
lla'/a/:/

2-24a -

2 =2

2-2a=-%
A0 = 2«
S=a

20.
a ve b birbirinden farkh gergel sayilar olmak iizere,

-l'araf 7L€0"4'7£‘1 *Of’l"mc(

citleairmet -&quulll‘.

222 = 4b + 7
0% =4a+7

olduguna gore, a® + b? toplami kactir?

A) 1 B) 2 ;/{3 D) 4 E) 5
C
oat—2b =4b-4
o+l =—2
>¥ pat4zbt= Axt AL TS
1 ’L= 2 (a+b>+7
a -+ b e
-2
________4—\-7
=3
Vi
5
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21.

g 3 2
isleminin sonucu kagtir?

5
A) —
)6

B) o)

Uc basamakli 2AB dogal sayisinin iki basamakli AB
dogal sayisina bélimiinden elde edilen bélim 15, kalan

ise B'dir.

Buna gére, A+B toplami kagtir?

7{5

B) 6

2 AB

B

C)7 D) 8

AR
P

2A8B =45.AB +B

4

200 +AR =45 ABFE
500 ____44./\'8—\"3
14
AYR =5
© =
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23.
\/3_<§/a_<2

esgitsizligini saglayan a pozitif tam sayilarinin
toplami kactir?

A) 10 B) 11 9{13 D) 15 E) 18

1 1
32 a2

4,6 ¢ £
(%) < () < 2
374 " 4’-6
27 { o L 64

VAN
36 49

24,

Birinci terimi 2 olan asagdidaki sayi dizisinin diger
terimleri, verilen kurala gére belirlenmektedir.

+4 +4 +4
X X X

2,5, 9, 12, 16, 19, 23, see
NN ~
+3 +3 +3

Bu sayi dizisinin 21. terimi kagtir?
A) 62 B) 65 c)es  pfr2 E) 76

ﬂltl Y dz_—'d4+'7
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25.
a, b ve c gercel sayilari icin -
b<0 a ile b ters I‘Safe{"l

a.b< —

. I
. ters isareth
atc=0 —> « e ¢ '

b+tc<0 —s b ile c aym aretl e

negati'f
olduguna gére, a, b ve c’nin igaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) = -+ B) - + - C)— ++
M+l_l_ E)+,+,—
D
x b <
+ p— —
26.
Tam sayilar kiimesi (izerinde bir ® iglemi, her x ve y
tam sayisi igin
2 2 _
x®y=x2+x-y2-y= X =Y *tX Y
bigiminde tanimlaniyor. = (X+5) . (X—B) + XY

Buna gére, 55 ® 44 igleminin sonucu kagtir?

A) 900 B) 990 C) 1000

#1100

(x-y). (x+y+1) F

D) 1090

_ (55— 44). (55‘+44—H)

= 441.100

=41100

J
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27.
a, b ve c gergel sayilan igin

a8 B 4 ©-3 D)2 E) 6
-2 _ b
a- < 4
oe-b=-8

28.

x gercel sayisi icin
3|x|-x=12

olduguna gére, X’in alabilecegi degerlerin toplami
kactir?

3 B) 4 C)7 D) 9 E) 10
X>o Ise X<o
—3x-X=12
X =12
3x—=X _ax=Az
X=-3
X=6
-2=3
6-73 Z
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29.
3x+1 A B
—_
X2 - X 2% x-1
2. xX-1 22X
olduguna gére, A+B toplami kagtir?

22 B) 3 C) 4 D) 5

(x+2 = Ax— A +2BX

X +2 = ("\"'ZB)X —-A
==-2
A+2B8=6 A
A+B=1

30.

Ardisik 3 pozitif tek sayi ile ardisik 3 pozitif ¢ift sayinin

toplami 75'tir.

E) 6

Buna gére, tek sayilarin en biiyiigi en fazla kag

olabilir?

M7 B9 21 pf2s

4ift archsiklar

E) 25

+ek archsiklar

2 4

3x+18=7%
3x=57
x=19
X+4 =19+4

\\31

6 X X-2

ceAn | ———
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a ve b birer tam say1 olmak lizere

. a+b tekise a.b cifttir. v’
Il. a+b ciftise a—b cifttir. v~
lll. a.b tekise a+b tektir. X

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz Il B) Yalniz llI }‘/fl vell
Pyvell E)I, llvelll

l. 4 +2 +tek ise 1.2=2 V

W z+a ¢ift ise 12::2‘_7;_ _
143 ¢ift

L 41.% tek 15e +3 =4 afttr

32,

. Sekiz raftan olusan bir kitaphgin raflarina 1’den 8’e
kadar numara verilmistir. Bu kitapligin t numaral
rafindaki kitaplarin sayisini gésteren f fonksiyonu,

{t+1,
f(t)=
2t -1,

bigiminde veriliyor.

1£t< 4 ise

5<t<8ise

Buna gdre, raflarda toplam kag kitap vardir?

A) 54 B) 56

_{[4);44’1:2
4(2)':.24'4:3
f(3)=%+1=4

feay=4+1=%

——

14

C) 58 D) 60

$(5)=2.5-1=3
fre)-2.¢-1=11
£(T)=27-1=43
$(8)-2-8-1=45

A4+ 48 = 62-/

}462

45

E
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33.

Rakamlari birbirinden farkli bes basamakl 28A9B
sayisinin 9 ile bélimunden kalan 7, ayni sayinin
5 ile bélumunden kalan ise 1 dir.

35.
O<x<y

olduguna gére, agagidakilerden hangisi yanlistir?

1
1
1
1
1
1
1
. —-X
A #0 olduguna gére, A—B farki kagtir? i A) y <0 B) >0 C) < <1
A)6 B)5  ¢f4 D)3 E)2 :
1
fe c o D) 2FY o4 L?Sxxﬂa
2+8+A+9+B =9k + Y
1 ¢ ' E
| 0<dx <y X4y 2o
19 +A+ B =9k+7 A B E-RPEVEPERY %
— —_— 1 — —
5 1 RS x X
20 + A :.9]4"'7 : X=+Y “"2("‘40
] - 5-1=4 ! Yy X X
- 25 Vi : od 1 <« >
1
| X
I M
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
34. 1 36
a bir tamsayi olduguna gére, asagidakilerden | ) m
hangisinin sonucu kesinlikle ¢ift sayidir? X 3" =a
1
i 7M_p
A) a—1 B) a2 +1 of a% +a !
5 3 | olduguna gore, (147 )™ nin a ve b tiriinden
D) a” -2a+1 E) a ! esiti agagidakilerden hangisidir?
¢ : 1.2 2,2
2 1 A) —a“b B) ab C)a<“b
a” + a ! 3
1
~—— —— 1
T = ! /Z{abz E) a2b
T + q‘ : )
1
¢ +¢ =¢ !
: 147= 3.49
1
1
1 m r 2m
1
-2 . F
o laT) =
1
1
! m)
_a. (7
£ 7
§ = oA . b
9
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37.

. &, b ve c pozitif tam sayilarinin en biylk ortak bélenleri
(EBOB) ile ilgili olarak asadidakiler veriliyor.

39.
0,1 0,2

(027 (057
EBOB(a, b)=5 a=5k b=5m

isleminin sonucu kagtir?

EBOB(ac)=2 @=10K ¢=%n
A) 1 B)13 C)15 y{m E) 2

EBOB(b,c)=9 b=45m c=43n

1 L
— D
5
Buna gére, a+b+c toplaminin alabilecegi en kiigiik - o _ Z
deger kagtir? 1,2 { 4
(z) z)
A) 59 B) 64 C) 68 pf'!S E) 81 \ ]
a b < D 10 /;—
o = — 7 1
1ok 45m 18n EA :\_-
a5
o + 45 + 18 = 73
25 _ A
10 %
25 —8
- o
17
==L =17
10

40.
n bir pozitif tam sayi olmak Gizere

38. A“"

277 (3.2%-5.2°%) (n+1)! 6

(n+ M +nl+(n=1)! T 7

igleminin sonucu kactir?
esitligini saglayan n sayisi kactir?

A)% )33% C)% A) 5 }346 C) 7 D)8 E) 9
B
D)3 E) 4 (n+1). n. M 6
B -7
1 - M ([n+1).n+n+4)
=3 92 -5.2 :
(n—H).n A
— ~7
- 2 nt+2n +1
-7 : 1 —bntri2n+b
2 o"‘\ﬁ In"+7n = +
X
) g -6
¥ g 4
é n:é'
/

10
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s -2

41. 3“‘2—24
-1-a(3a-2(1+a))
-3a+2(3+2a)-7

_ 4
5

olduguna gore, a kagtir?
1 5 1
A) — B) — —
) y) ) 2 ?f 5

7
D)? E)?

AT+ 2

~%a +6 +4a-7

__a?"+2a—f _ 4
- 7 5

a - |

_ 5a%440a -5 = da -4

—Saliba—1=0

-5 a {
o -1

a=1 a= i—
2 5- //
pa&da +oanimsiz

42.

kosulunu saglayan x tam sayilarinin toplami kacgtir?

A 21
46 pad 5
36-(/3—> é>4)

4.1 > 6. X v 9.5

B) 30 C) 33 D) 36 E) 39

64 > 6x s 45
J

89,10

¥+9+10=27

www.lisanhoca.com
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43,
4a-2 -b
3
2a-1 b2
2
olduguna goére, b kagtir?
A) 7 ;{8 c)9 D)10  E) 11
B

44—2:3(9
20 =1 =2b-4

4a=2b+2.
~2) 2a =2b -3

da =3b+Z
—4a ="4’10-*'.é

0o b8

b=%

44.
a, b ve c gergel sayilar olmak Gzere
atb=4 — C ile ?‘”Pa/’m

a.c=-1

a+(bec)=1 co+bc=4C

——

-1
b.c =4¢ +1

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, c? kactir?

4
C) —
)9

11
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45,
a?.b3+b?.a% =20
a.b=2

olduguna gore, a? +b2 toplami kagtir?

Ay15  B)18  C)20 )7{21 E) 24
D
b (b+a)=20
~\—
4. ( 'o+0)=2—o
bta=5 Karesini’
N~ alotlrm -

(A
ﬂz-l- 2db+b =25
2

2
aly b =25-4

z
atb =21

46.
X ve y gergel sayllan igin

X—y +/x+y =2x+y Laresini alalim.

2
X

olduguna gére, —5- ifadesinin degeri kagtir?
y

3 5 4
A) — B) — C)—
)2 )2 )3

09
)2

5
P
D
(x—u;_) + 2./ (x-y). (x+y) +x+y) = (2x +y

2
1\/;(_51 + 2%

R N

=2X+‘j
z
2z
\/x"-_.ld"' =Y Laresin( c
2 alalim . S
7 F
R B v
X =Y = — §
a
1 gt (A
X :2— +‘ﬂ
4 > _ 5
2 591 —_— ’_;.— 4
X = T J

YGS - BOLUM 1

47.
a, b, c ve k gercel sayilari i¢in

k pozi'ﬁif olabilir.

a.k<0

bek >0 . b =
c.k<0 - + -
ab+c=0 —= bu mumkun Oleg—.."{'

-— -—

olduguna gore; a, b ve ¢ sayilarinin igaretleri
sirasiyla agagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

Mume B C) b
D) -+~ E) -+ +
Lk nc?a'fl'f*"r' A
(29 b <l
+ - -+
a.b+C =0
4 - “+
48.
(MP-(5)2 —> rki kare fark:

ifadesini tam boélen en biiyiik asal say1 kacgtir?

9{43
(71 -51). (71+51)
s (76-1).5] (7.6+1)

5(.51.44.43
' J

en lo‘ﬁ?/"

A) 37 B) 41 D) 47 E) 53

L asal bolen

12
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49. 51.

Gergel sayilar kiimesi Uzerinde bir f fonksiyonu AB iki basamakh bir dogal say1 olmak lizere

w_ M '[ '
X AB+2.A+2.B=78 — ;.'azum\eme, a.ﬁf’ !
f[?+ 1] =2x-a
esitligini saglayan en kii¢ilik AB sayisinin rakamlari

toplami kagtir?
bigiminde tanimlaniyor.

1
|
1
1
1
|
1
1
1
LA B) 9 c)y10  pi11 E)13
f(4) =10 olduguna gére, a kagtr? ! b
A) 6 P’{S C)9 D) 10 E) 12 E /fZA +3B -78
B ! J v
: 5 6
-33(—+4 =4 | y
! Atrl=
X =3 :
: 10 |
X=9 110 .)€(4)=29—a— !
1
18-a=10
gea |
’-’;_J :
|
1
1
1
50. .52
A={1, 2,3,4,5, 6} X X — VX
! — : X =3
kiimesinin ii¢ elemanh alt kiimelerinin kag tanesinde : (x — 1)2 X+ Vx
en az 2 tane ¢ift sayl bulunur? :
A) 6 B) 8 }25 10 D) 12 £) 15 E olduguna gore, x kagtir?
\ I 3 4 5
. 1 A)— B’{— C)—
2 b o ath bime: ($)oz0 1" 3 4
o we elemanll a (3= !
E D)2 E) 4
- . 13 3} _ i
x ¢ TT al#/zume./1).(2 =9 ! - x +{¥% 3 B
L — T .
L (x=1) X
. . /3 _ !
y T TT alf lwma’(3)—7 ! 2
| x -* -3
1 2 -
: (x=1)". X
¥y 20— (9 -H) = 4% ! y 1

N gl GGT GG G
(2).(3) + (3)=19

www.lisanhoca.com
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-——‘—:3 2%x-2 =1
2Xx=4A
x= & 13

—



TEMEL MATEMATIK X nega"'"f

- —

—~— ——

9 4;
1
53. X" poz! 1
x gergel sayisi igin 2x? < —x° olduguna gore,

X+ 1]+ 12 = x| = [x|

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

9{{1—x B) 1 +x C)—3—x
D)3+ x E) —1+4 3x
Aoy (X Lslelim )
XZ x7_
2 {-X

\X+4l+\2\'/—ll—]£\

\/\/ —
—~ +
_x) = —x+i
o4 42 =% =% g
54 e b b
- a b, a<
a—b<a.b<«0 - =+
D)
esitsizligini saglayan a ve b gergel sayilari igin
I a®—a.b<0 X
+ -+
Il.asb—b<0 V~
-+ &+

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz Il

B ive

D) I ve lll

. a e garPdllm

www.lisanhoca.com
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55.

Pozitif tam sayilar kiimesi lizerinde & iglemi,
Not: |slem konusu
mufredattan glkmt'r}lf‘.

Amat V“"ﬁe.“m'.‘joruz'

X@y=x="!(y+1n
bigiminde tanimlaniyor.

Buna gébre,

a®(a—1) i

(a—1)®a 5

esitligini saglayan a degeri kagtir?

A) 2 B) 3 %4 D)5 E)6
(x-4)1. (0‘—4-‘-1)'.
( a—4—1)!' (O‘-H)!

-1

. et 3
(a=231" (o1l

3
T s

a—1

3
= = - a= 4—
a+{ 5 //‘
56.
. Gergel sayilar kiimesi Uizerinde tanimli bir f fonksiyonu
o3 =3
m e
f( ) =2x+1

esitligini saghyor.

Buna gére, f(a) = a esitligini saglayan a degeri

kagtir?
A) -3 ?{—1 C)2
2 5
D)T E)T
B
X=Z _ 2x+1
3
—45 =5X
X-Z _
-1=X 1¢in "3“"
—1-2
=a
3
- =
_\
14
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57.
. a, b ve ¢ pozitif tam sayilar olmak Uzere,

32 + 2b2 + 3c2

. T2
ifadesi gift sayidir. a4+ 2b *2%
Buna gére, G G
T
I. a«b T
II. a+c a c
ll.a+b+c T, G 6

ifadelerinden hangileri kesinlikle ¢ift sayidir?

%YEMIZ 1]

D) I ve Ill

'1. d.b-:-?

A) Yalniz | C)lvell

E) I Ilvelll

|l a+c=¢ V
T T

¢ &

I a+bsc =1
T 2 7T
¢ ' G
58.

Ardisik bes pozitif tam sayinin toplami bigiminde
yazilabilen bir sayiya “besli say!” deniliyor.

Buna gore, iki basamakli kag tane besli sayr vardir?

M3 B)15 2517 D)19 E)2i
44243 +4+5 =15
2+42+4+5+6 =20

=95

S —

17 4ane

www.lisanhoca.com
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59.
Sifirdan farkli x ve y gergel sayilari igin

|x.y|=—2x —» %X <O olmali

esitlikleri veriliyor.

Buna gobre, x + y toplami kagtir?

N o5 A
D)— E)—
w I%yl=|xlly|=-%2 c
3___2_ UCJO\ \‘j=2‘
®x [9] —2y , 1,?-__—_33
| Xl
)X | = = )
72 olmalt
5
lX\:% , x=-% =3
60.

a ve b birer tam sayi olmak Uzere,
az+ab+a+b = o(.(G-I'b) ~+ (O+b)

sayisinin tek sayi oldugu biliniyor.

Buna gore, - (a+[,)_(a+4)
I a e
—
. a+b K
Ill. ab

sayllarindan hangileri ¢ift sayidir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il }Z{I ve lll
D) Il velll E)ILIvelll
. . C
(aa+1) ek ise o ciftEin
(a+b) Ltel ise b tekh
. a aift v/
. atb dek X
I ab cift V
15
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61.
&+ 4 =10
4 _4Y =8

olduguna gére, 2**Y ifadesinin degeri kagtir?

A) 2 /aj’s C)4 D)5 E) 6

v x 9
4%+ 4 =10 4 +4 =10
X Y pS 9
A4 4—4' =8 "/4 ——4~ =8
X
2.4 =48 2.4—9::2_
X
4— =9 A
A =1
,| *?—F 2
(2): (_2\9) :\F
2 =3
R 23 A
*x—=+Y x 9
2 _2 .2
= 3.1
=3
=

62.
a, b ve c pozitif gercel sayilar olmak lizere,

a.-b+a.c=45
a 4

b+c 5

olduguna gbre, a + b + c toplami kagtir?

A)9 B) 18 C)27
9 27
D)% 2
a. (b+c) = 45
[J _i 6‘:4k
b+c S bac =5k
6— 0243_
A‘.k sk =4 2
4_‘47____ 9 A= C
L= 2 byc=5k
4 =53
Lo 3 S
N b+e = 15
2 *c >

atbore= gpis 21
2 2

www.lisanhoca.com
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63.
x ve y pozitif gercel sayilan igin

X—y 1
XY + yvx VX

esitligi saglaniyor.

X
Buna gdore, 7 orani kagtir?

4 B) 2 C)1
#

Dy—
)32

(d?w@){}/(\\z 4 '
A5 (Fls) &

]
7%

?’
:a

=1 _‘f}—:Z.
vy \E
35 =[5 o
 =2J9 5>/

64.
x gercel sayisi igin

—3<2x<T

olduguna gére, 5 — x ifadesinin alabilecegi tam
sayi degerlerinin toplami kagtir?
120

A) 5 B)10  C)15 E) 25

—_242x <7

-
__39__4744_2
2

5
>—X >~—2—_

N

-z
5+—~75"X>5 2

A3>5‘-x>3

45' / 15

6,5,41312
2+2 =20
C+5+4+ 7

16
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65.
A ve B kiimelerinin eleman sayilariyla ilgili

s(A—B)=s(B—A) =s(ANB)
s(AUB) =24
egitlikleri veriliyor.

Buna gbre, A kiilmesinin eleman sayisi kagtir?

A) 9 B) 12 C)15 p{m E) 18

A B

24

3)(:24
Y=%

s(A)=2x=16

66.

k bir gercel sayl olmak lzere, pozitif gercel sayilar

kiimesi tzerinde tanimli f ve g fonksiyonlari
f(x) = kx?

gx)=vx +2

bigiminde tanimlaniyor.
(fog)9)=6 — 4(3(9))=6

olduguna goére, f(2) degeri kactir?
Ay— B) — /i
) 5 ) 5 ) 5

D)2 E)3

+1

4(9)={9+2 =5

www.lisanhoca.com
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67.
Px)=(x+1)+(x+2)+...+ (x+9) polinomu

QX)) =X+ +X+2)+...+(x+5)
polinomuna bélindyor.

Bu béliimden elde edilen kalan kagtir?

A)10  B)12  C)14  D)16 yﬁa
P(x) | Quxy P(X)=9x+224_°

P[X): 9X+4‘g

5.6
Qu)=5x+ =

Quw =5x+"?

9%+ 45 5 X+15
Ix +27 | 8
5

-

1%

frm——

—

68.

. ki basamakli AB dogal sayisi, iki basamakli BA dogal
sayisindan rakamlarinin toplami kadar fazladir.

Buna goére, AB sayisinin rakamlan ¢arpimi kagtir?

A) 14 B) 16 C)18 )7{20 E) 22

R- BA +A+B
JoA + R = 108 +A+A—+B

LA =408
L l
5 4
A-B= 5.4
=20
7

17
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69.

. Bir kiimenin eleman sayisi o kimenin bir eleman ise bu
kiimeye "gizemli kime" denir.

71.
x ve y gergel sayilari igin

3<x<12
Ormegin; K = {3,4,5} bir gizemli kimedir. % _ % — X 3Y
2

Buna gére, A = {1,2,3,4,5,6} kiimesinin alt

kiimelerinden kag tanesi gizemli kiimedir? olduguna gére, y'nin alabilecegi tam say!

degerlerinin toplami kagtir?

A) 16 B) 24 }2{32 D) 40 E) 48 A) 18 B) 21 of25 D) 28 E) 32

1
|
1
1
1
|
1
1
1
|
1
C 1
4 elemanlt g*‘g =1 : c
| 3¢ 3BY ¢ 12
1 —
2 elemanli %2,(3’ {1,3;,... (f =5 ! 2.
1
3 elemanli: 33,4,zg, (3)=10 €< 29424
1
5\ _ 10 ' 24 9 <K 3
4 Qlemfdﬂ’l.' ;4;41213£ {3 =1 E [
1
5 1 5,6,7
5 elemonli: §5/4,2,3,4—;-“ (4) =5 : 3l4' !
VR 34445 +641=25,
6 elemanlt : § '1,2;3/ 416—/4;‘“ X
32
1
1
1
1
1
“>c 0 n
70. ! 4, .2, 22 3
a=vz + Va5 =2 +3[5 3a>b i
b=v5+ 18 = 45 +2JZ s | XXy - Xty -y
c=v8 + 20 __-2_17_ —\-ZE : ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
- i hangisidir?
olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi :
dogrudur? 1 A) x B)y C) xy
1
1
Ala<b<c B)b<a<c Clc<b<a : D) x—y ﬁ{x.q_y
1
,IZI{b<c<a E)c<a<b : <2 (%—f-(x}w/) E
D | —
b«c , b<a ) cld A ! x(%_ﬂlx'z_/f_@/
1
1
1
b<e <a !
1
e
7 : X —y?
! = =X+

X -y s

www.lisanhoca.com
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73.
atec _ 3 _, 2a~+2¢c=3b
b 2
b 3 Ab =%C
T 4 -
4b=c
olduguna gére, % orani kagtir? >
1 2 1
A)? B) = C)T
1 5
}{)? E)?
Qo4 2.4 =2b
2
2a = 3b"§—é
3
26{: .—|O—-
3
60: ‘O
a
b &
74.
122X =18
olduguna gére, x kagtir?
1 3
h 5 2
/lé,_ = 2
v
X
16 -4
2
X
8-4

www.lisanhoca.com
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75.
1 + 4 _ 6
V' 2X 4/ 8x
olduguna gore, x kagtir?
1 1 1
A) 7 B) T C) ?

fr o

{ -+ A =6 ) 44”/90‘/””')
G.0x  2Zd%
2'_ -+ —i :_425
Jx X
1 2
% 7z
X
-—4—- = J\)( éares;'m" a/a//M.
22
A
g — X
76.

p bir asal say! ve n bir dodal say! olmak Uzere,
pen= 3p
esitligi saglaniyor.

Buna gore, p + n toplami kagtir?

A) 10 )zﬁ 12 C)15 D)16  E) 18
P R
'D.ﬂ =3 , Pven 3un kuvueti
J
4 asal e ]a
2
2. n=3
2
Nn=23
Nn=9
P—\-ﬂ :%‘\’9
=42
;

19
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(Xeal : XVin a’ya olan wiaklg!
77. :_,* 79.
Gergel sayl ekseninde 2 noktasina olan uzakhg, : X, ¥ ve z birer tam sayi olmak tizere,
—4 noktasina olan uzakhi@inin yansindan kiigiik olan | . x.v caromminin cift savi —s X - 9 crft
sayilar, agsagidaki esitsizliklerden hangisinin ¢6ziim : "y carp ¢ y —’q— =
kiimesini olusturur? ! * X+ z toplaminin tek say T G
1 e y + z toplaminin tek say! @
A) Ix = 2| < |x + 4] B) Ix + 2| < |x— 4| | —
1 oldugu biliniyor.
1
}2§|2x—4| < |x + 4] D) |2x — 4] < [x — 4| i Buna gére;
: I. xtek sayidir. X
E) |2x + 4| < |x + 4| | . y gift sayidir.
! Il z tek sayidir. vV
[X+4‘ | ifadelerinden hangileri dogrudur?
lx_zl Z ! ifadelerinden hangileri dogrudur?
: A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
1
1
i.IX—ZJ < ,x+4l ! )/)nvem E) I, 1l ve lll
1
D
1
tek z
e
1
T
: & T T G
! ¢ 7T
1
' — X =+ = +ek
| T g
| ¢ T
78. :
Pozitif gercel sayilar kimesi lzerinde 4 islemi \'\(- 1
) . %@ ' g0,
de N 1 1
aéb= ™ \‘5\ ! Bir sayinin =5 ile garpimi iki basamakli AB dogal
v
» !
bigiminde tanimlaniyor. 50( X sayisina, % ile carpimi ise iki basamakli BA dogal
1
1 . 3 26 1 ‘\,}d‘\ ' sayisina esittir.
— = = — ) X
2 4 * : Buna gore, A + B toplami kagtir?
olduguna gore, x kactir? :
X A) 7 B) 8 /59 D) 10 E) 11
3 9 1
A)— B) — c)2 C
2 4 :
1
ofs E)5 : %-X=AB 3.8 = 8. BA
| S—
: 8k 3K
A3 3. ! 1 .y = BA
2 4 / : R — AB
i 3 g, 1 : 1¢ 4% 80
zZ T2 Y ! x= 3.AB 24 5¢ gg
' 32 ¢4 9
P X = 8.8A 4° (1D
Z > £
__/8//2_ = —}//_ §
5 3%+ g
4. (2,x+43= 5
x4+t =490 X=3

20
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81. 83.
Ardisik iki ya da Ug pozitif tam sayinin kareleri toplamina _i_3 — d b-1=73 b
esit olan sayilara kardigik sayilar denir. b
1 _ 4 =412a
Ornek: 13 = 22 + 32 b7?—12 ——-»_0' b

14 =12 4 2% 4 3

oldugundan 13 ve 14 birer kardisik sayidir. olduguna gore, — 2 orani kactir?

Buna gore, asagidakilerin hangisi kardisik sayi

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
| 1 1 3
degildir? 1 A)— B)— /z{_
A) 29 }{35 C) 41 D) 50 E) 61 E ’ ) *
1 D)i E)i
B ! 5 5
2 2 2 X
23 +4 =29 | abo4=3b c
1
R R R { = -12a
34 4 +5 = 50 : ab +
1
1
4 +5 = 41 !
I -
2 2 ! 12a=3b _a 4a-d
5 +é = 1 b =
! qa=b —3 L 4a
7 =35 :
1
: = /7
|
1
1
82. '8 .
X cs0 —» <+t
A={-3-2-1012 3} .
- . " . : Lo — 2
kiimesinin 2 elemanl tim alt kimeleri yazihyor. Bu alt 1 a
kiimelerin her birinin elemanlari toplami ayri ayri : b: —
hesaplaniyor ve bu sayilarla B kiimesi olusturuluyor. : b.a>0
Buna gore, B kiimesinin eleman sayisi kagtir? i olduguna gbre, asagidakilerden hangisi kesinlikle
I dogrudur?
A) 9 }{11 C)13 D) 15 E) 17 X
B 1 Ala+b>0 B)b>0 C)b>a
.e .o k . 2 _4_.5 = f)_ 1
en lougju : D)a>c )Z{c>b
— 1
en kucuk r - -3=-5 ! E
o X o< C
4 ne
—;;_4)"'7‘; - 1 E alo %ﬂrdf 7L0!/'C/’/0! 71-0/9/0“
1
! b{o“
|
1
1
: b<c V

www.lisanhoca.com
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85. 87.
Rakamlari birbirinden farkli olan, tic basamakli 3KM Ug basamakli 9KM sayisi iki basamakli KM sayisinin
sayisi 3 ve 5 ile kalansiz bélunebiliyor. 31 katidir.

Buna gore, K kag farkl deger alabilir? Buna gore, K+M toplami kagtir?

A)2 B) 3 C)4 s E)6 A)2 }53 C)5 D)6 E)9

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
X B
1 = 31. KM
3 kM D | 900 + KM = 3
60 I M
= 20.K
90 E 900 = 3
15 .
= KM
45 ! 50
g5 : _ 3
J . ! Ka4m =3 +0 = 7
5 farkll deger :
:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
86. : 88.
1,3,8,7, 9 rakamlarini kullanarak yazilan, rakamlari ! Toplamlari 26 olan a ve b pozitif tamsayilarinin en
birbirinden farkli, beg basamakli KMPTS sayisinda 1 kicuk ortak kati 105 tir,
K+M=T+S dir. '
! Buna gére, [a—b| kagtir?
Bu kosullarn saglayan kag tane bes basamakli |
KMPTS sayisi vardir? : A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
1
}({8 B)7 C)6é D)5 E)4 X E
A
Km PTS |
1
1 9[7) 36 !
Sabat :
1
1
:
1
1
1
1
1
1
1
g
22
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89.
Gergel sayilar kiimesi Gzerinde * iglemi

a+b a>b ise

a*b=

a-b a<b ise

seklinde tanimlanmigtir.

Buna gore, (1#1)%(2%1) isleminin sonucu

kagtir?
B) -4 }7{ -3

(2%1) —2+1=23

(O*B)zo—gz-g/

A) -6 D)-1 E)O

90.
|x| <6 oldugunagére, x—2y+2=0 kosulunu
saglayan kag tane y tamsayisi vardir?

/({7 B)6 C)5 D) 4 E)3
X=2y -2 \¥[ ¢ 6

—¢4 x £ 6

~

~¢ £ 2y-2 £ 6

~b+2 £ 2y-242 £ 6FZ

..4éﬁ\j<g

www.lisanhoca.com
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91.
X +2|x|—4 =0 denklemini saglayan x gergel sayi-
larinin toplami kagtir?

-16

4 5
A) — B) —
)3 ) 2

X:i
3 x=-4
4 -2

92.

olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?

%33 B)3* <¢)3% D)27 E)28
L 1

4 1 1
3 15 3 5
Z X =2 3

23
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93.
9!14+10! sayisi agagidakilerden hangisine tam
olarak béliinemez?

A)15  B)24 )2{26 D)44  E)72
91 +40l = 91. (1+10)

=9!.4'| _s 13 zorpant \_9ok

(26-43.2)
94.
373 {in 5 ile bsliimiinden kalan kagtir?
A) 4 B)3 C)2 D)1 E)O
. B
3 =3 (MO‘J 5-)
3°= 4
3
3-3
3;5'
= 3/

www.lisanhoca.com
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95.

. a sayisl b sayisinin % 16 si, b sayisi da ¢ sayisinin
% 25 i dir.

Buna gdére, a sayisi ¢ sayisinin yiizde kagidir?

A) 8 B)6 C)5 944 E)3
o D
216 - b = «a
Y25. ¢ = b
4. b _ . 5 b="100.x
400 16
25. ¢« ]:)
= 25.C Aoo.
{00 - —_ = 0o.a
~— 400 4é
5.4L.<
2 b = &
4100. 100
4 e = X
4o o
%4, c=a
=
96.
. Sekil II. Sekil
16 klcilk kareden olusan |. seklin her satir ve her
sttununda bir ve yalniz bir kiiclik kare karalanarak
II. sekildeki gibi desenler elde edilmektedir.
Bu kurala gére, en cok kag farkl desen elde edile-
bilir?
A) 16 B) 20 )Z/) 24 D) 32 E) 36
C
4.2.2.1 =24
24
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97.
P(x) bir polinom ve

P(x—1)+x2 P(x+1):x3+3x2+x+1
P(2)=4

olduguna gére, P(x) polinomunun sabit terimi
kactir?

/()‘2 B)3 C)4 D)6 E)8

P{O):?
x=1 icin Pl@)+P(2)=6
4
P[O)::Z_
98.

P(x) bir polinom ve
x3+ax—8=(x—2) P(x)

olduguna gore, P(2) nin degeri kagtir?

A)36 B)32 C)24 ?{12 E)O

3
X=2 lein 2 +2a-%=0

a==_0

¥ g=(x-2). POX)

(x//{( x2+2)(+4) — (%<3 . Px)y

X2p o+ 4 = PCx)

27420+ 4 = P2)

12 = P(2)

www.lisanhoca.com
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99.
Ay 4(43‘—"-0
\ g(x)=x3 ,F(zX:O
8

x) 7£(03= 3

0 2n_74 «x ?(42}‘_5/

3

Yukaridaki sekilde, f(x) fonksiyonu ile g(x): X
fonksiyonunun grafikleri verilmistir.

Buna gore, (fog'1 of) (0) degeri kagtir?

B) -2 5/{0 D) 4 E)8
LS (k)= f (7m)

Z4(2)
O

A) -4

—

=

100.

Pozitif tamsayilardan olusan «“
Y 2ve 3 un

A:{x\x<100, x:2n,n62+} batlar::

e _se
Jane

B:{x|x<151, X =3n, ne z*}

kimeleri veriliyor.

Buna gore, A\UB kiimesinin eleman sayisi

kagtir?
A) 49 B) 65 C)74 ,2%3 E) 99
,-4:% 2,4,@,8,._.,935 D

B:%’&,Q,f?/ ,,{6og
(AN=49, (@)=50 , [AnB)=4e

5(A03)= A9+50-16
= 32
=
25
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101. 103.
x>0 ve a=2* olduguna gére, x iki basamakli bir dogal sayi,
x =2 (mod 3)

Xx=2 (mod 5)

4>(+1 _4
2>(+1 _2

ifadesinin a tiiriinden esiti agsadidakilerden olduguna goére, x in en biiyiik ve en kiiciik

hangisidir? E degerlerinin toplami kagtir?
}({2(a+1) B) 2a+3 C)3(a-2) E A) 92 /5«(109 C)124 D)154 E)169
D) 3a-2 E)3(a+2) E X-2 = 2k °
X X : X -2 =5n
4. (4°=1) 2.( +().(24 A
2. (2°-1) % : X-2 =45m
: X-2=45 , %-2=90
=2 1 I _
=2 (a + ) | Y 47 X=92
X x2 0 :
Nof: 4"~ = &) -1 | 17+ 92 =109
(25 {).(ZxH) i
| 104,
102. ! 23 A " .
a+b=1 : 23" sayisinin birler basamagindaki rakam
! kactir?
a+pd=L :
16 ! A)1 B) 3 /2(7 D)8 E)9
olduguna gére, a. b garpimi kagtir? i 234= 3 (moCJ 40) C
A) L 3 c) L : 2
32 16 8 ! 2% =9
D) 1 B2 X 9_33_7
3 _ab+lb | B
W 43+lo=(0‘+b)'(a ant ) B ! 22% 4
1 |
» a’l—}-lab ’l"ﬂ =1 :
b | 20
o(L—l—)al=4"‘2'a 5 ! 2% =1
T -— ! 21
w (ase) (b= ) 3 25*1= 3
NN
1 41— 2ab c 23 :-'3
3 7 S 2?)13 7
— 4a = 8 =
! 16 7
i _2ab :
16
3 =ab
16
26
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canak 7/‘@7[";5'
z &

|x —4|+|x| =8 denklemini saglayan x deger-

105. 107.

10x-5 _ A . B
%2 _4x_5 X-5 x+1
(X+1) (x-5)

olduguna gére, A—B farki kagtir?

lerinin toplam kagtir?

A)2 B) 4 C)5 D)6 E) 10

qprnnnne e

B
A2  B)3  C)4 }(5 E)6
X Ax-5 = (x-5).(x+1) D
-5
4
. Jox—5 = Ax+A+BX-5B
| 40X —5 _ (A+B)X +A-58
= =T
| +32 =10
: A'{'B:”O A- Z
I~ A-§B8=-5 A=i1S
| 2
| 6B =45
I -5 15 _3
: =5
| =
106. . 108
x <0<y olduguna gére, : ' 2 2
. | X +ax+b X +4x—21:x+2
3.|x-y| E x2 +11x + 28 X2 -9 X+3
|y +[|| I oldug 5 b toplami kagtir?
+ ! Junagore, a+b toplami kagtir?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? 1
'\ A)10 B)12 ;{14 D)16  E)18
A) -3x B) -3y C) 3(x+y) ! b(/ c
D) -3 /Z)/s E x*tax+b +7)'[></3)/-_-_ *z
e ! (x+4).(% (X/g)j% %
3. -(x-9) i
Y + 1| . xHax +b = (x+4).(x+2)
3. ( X) ! N
/Qéf4i7
£ a+l° ':-’M'//
_ 3
:

27
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52

7
109.

4
365 giinliik bir yildaki cumartesi ve pazar giinleri
sayisinin toplami en ¢ok kagtir?

A)102 B)103  C)104 ?{105 E) 106

D
c P ----./ ,,_l(_
¥___/ \/
104 +1=105
5% 5; 4 =
o e
364 104
110.
a, b, ¢, d pozitif tamsayilar ve
bi%=0 taraf l‘ﬂ'm’?[a
14 Slelrm
—=d
/t;Z 45

olduguna gére, c+d nin alabilecegi en kiiciik

deger kagtir?

A)8 B) 10 C)12 )2{13 E)15

I A5 _ <= D
10 14

9 c
4 d
ct+d= 13

www.lisanhoca.com

YGS - BOLUM 1

| A={1,@3,/1,/5,6,7,8}

kiimesinin 4 elemanh alt kiimelerinin kag tanesin-
de 2 bulunur; ama 4 bulunmaz?

A) 10 B) 15 /(2'520 D) 50 E)70
C
(é)_ 6.5 A =20
5 2.2
112.
a, b, ¢ birer tamsayi ve
ab=2c—1 —=> o b €ek
T 7T
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
/X{ a ve b tek sayilardir. Vv’
B) ave biftsayilardir. X
C) acift, btek sayidir. X
D) a-b teksayidir. }(
E) a+b teksayidir. )(
A
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113.

a=9"4+5

b=3-3" —> 3K= 2—b

olduguna gore, asagidakilerden hangisi a ya
esittir?

A) 3-b B) b% - 3b C) b® +4

i) s
_(3-L) +5
=9—6b b+ 5

o = bobb+14
=

114.
-2/ 3a-3b+4c=7
2a-6b+8c=2

olduguna gére, a kagtir?

}({3 B) 4 C)5 D)6 E)8

—da+bb-8c =-14

— Fc = 2
240 éb'i’ -

——-4a.=—42-
a—_-_?)

www.lisanhoca.com
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115.
Her x gergel sayisi igin

x2+ax—5=(x+1)(bx+c)

olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?
A) -9 ?’{—8 C)o D)8 E)9

Zaax—5= bx"4cx +bx+c ®

Xttax—5 - bx“+(b+ec)* +<

l T
1 « T
b= {
c=-5
-4 =-%
6+b+c=-4"4%
NN ;
oL
116.
x>0 olmak lzere
2 4 X _ x2+2
X 2 k2 ) x
olduguna gdre, x kagtir?
A)1 B)2 C)3 )2'{4 E)8
D

x*oa 7
/mﬁ/ 3X+2

om0y, (58) ot
1

3Xt+2

7
2x+2=% -2
0= 3% —4A
—4 X= -1
./l
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117. 119.

a® - 2bc —2ac —b> |x—2|-|x+5|=x—2

a+b

esitligini saglayan x dederlerinin kiimesi asagi-
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden dakilerden hangisidir?

hangisidir?

\/(X-i—Zg)’- +|3-x\+~l%\=8 = (Jiu).(ﬁu-@,(ﬁﬂ-z)
[x+23\—\-|\j-x[—1:8 =(ﬁ+1>-ﬁ-(5—4>

N

—
—

:.((\/_2)1— 12)-ﬁ
(2 —1) Z

Jz
7

,x_23_3+x=9

1
|
1
1
1
|
1
L A {-4-2} B {-42} ) {-2}
}({a—b—2e B) a—b+2c C) a+b+2c '
D) a-b-c¢ E) a+b+c : }(){2} = {2'4}
| D
” : X > 2
a=b-2c. (a+b) A : -
= L (x-2). [x+5l=%x-2 , |[x=Z
1
ot | (x+5) = 1
1
1
1
] oAB | '
1
1
1
L —(x=2). |X+5|= x-2
- O- IO—-ZC :
! [x+5]=~1
1
1 [
! CO2um \dok
:
1
118 120
y <X <0 olmak lizere i a=42 +1
1
> > y 1 olduguna gére, a(a-1)(a-2) garpiminin so-
4 4 - =8 1
VA +4y° + |y x|+ ,_y2 | nucu kagtr?
1
olduguna goére, y kacgtir? : /({\/2_ B) ‘J2— C) 3‘2\/2_
A8 B-7 C -6 D-5 }(—3 i D) 3+2+/2 E)1
: A
|
1
1
1
|
1
1
1
|
1
1
1

1\
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121.

J10 (,/6,4 +40,4 )
igleminin sonucu kagtir?

A) 3.8 B) V68
D)8 /2{10

—Jo. (8 2
V1o V1s

C)6

= 8+2

= 10

122.

(@ = ) v )
(2 )5+3)

ifadesinin sadelegtirilmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?

%xy

B) x+y C)x-y

X-y
X+y

X+y

X=-y

D)

E)

RUGSONCERESITRTLY

(=9) . (x=exy=y). (x+9)

9

(

—

._—4_ = X-}j
Y

www.lisanhoca.com
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123.
4_g 43X 41 48
' B 1217x
olduguna gore, x kagtir?
A)5 B)4 C)3 D)2 ;{1
x X x+{ 4%
A -A +3 A = — _% ‘
Q2.2
X X x4+ X
4~4 +3 .4 =412
1
X x x+1 x *F
A‘.~ 4. + 3 . 4 =3 . A
" ——
X
4-4 =0
X
4=4
1=

124,

Her x gergel sayisi igin,
2x -4 =ax(x-1)+bx( x +1 )+c[x2 —1)
olduguna gore, a.b.c garpimi kagtir?

9’{12
D

PA
2X-4 = ax"—ax +bx i bx +cx*—c

A)6 B)8 C) 10 E)16

2X -4 = (a+btc) x4 (b-ayx —C

C = a+btc =0

b—cti=2 a+b=—-4

b—a=2 b4

a—l—lo;—L\- B
2 bz -2

a.b.c< 4.(=1).(-3)

=12
—
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125. 127.

1

3, 7 ve 8 ile kalansiz béliinebilen 4000 den kiigiik 1 ca<b<M siralamasinda birbirini izleyen sa-
2 4

sayllarin en biiyiigiiniin onlar basamagindaki ra-
yilar arasindaki farklar esittir.

kam kagtir?
A)2 B)4 C)6 D)7 E)8 Buna gore, a+b toplami kagtir?
¢ A) 2 B) c) 1
13
A000 | 168 4.000 /B{T E)1
336 126 +3 +2 43
640 Z 3864 — Y = 7 = L —
504 ) A x4 A
136 _
a+b= 5 4+ 2
4 A
= 13
A‘.

126.
128.

a3bc ve adbc dort basamakl birer dogal sayidir. a<0<b olmak tizere.

a3bc sayisi 15 e boliindiigiinde kalan 6 olduguna
gore, adbc sayisi 15 e bdliindiigiinde kalan kag
olur?

}({1‘ B)3 C)5 D)6 E)7

K= P-2 .:_2__1 <__1

a

2
gercel sayisi veriliyor.

Buna gore, k sayisi agagidakilerden hangisi

A apgs
d3be +100 = adbc olabilir?
%% B)% C) -1
4 10
2 4
16 }_,"i D) = 5 &
- 1 A
.1
F
:
32
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129. 131.

1 den 54 e kadar olan tamsayilar soldan sada dogru
yan yana yazilarak

f(x)=[x 2| |

olduguna gére, f(-1)+f(0)+f(1) toplam 2-1234...9101112...5354

kagtir?
A) -4 B) -2 c)o D)2 )2{4

'((—4) = }*‘1‘7—1"’\_{\

seklinde 99 basamakli bir a sayisi olusturuluyor.

Buna gore, a nin soldan 50. rakami kagtir?

A)1 B)2 /’{3 D)6 E)S

! C
=2 . {23..9101112...29 30
=2 1 — \_/NJ J/
: 9 tane (o) +ane 0. rakam
7[)(0):10-2,"!0[ ! 4 g
=2 :
feny= \4‘?-\‘“/ E
=1-1 |
=0 i
=21+2 0
Loy + £lo)+4(1) . :
7 !
130. :
1 132.
‘9—)(2 ‘ =|x-3] : 1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlan kullanilarak yazilabilen,
X rakamlan tekrarli veya tekrarsiz tiim iki basa-
olduguna gére, x in alabilecegi degerlerin topla- X makl tek sayilarin toplami kagtir?
mi kagtir? 1
I A)495 B) 497 C) 503
A) -3 B) -2 C) -1 D)2 E)4 1
: D) 515 E) 523
AN | A
| 5. 2 -5
| 5 5
! 2 3
i 2 1
: a9
15
: _A50
! 3. 45_40 =4 -
g 4
95
g 49 /
:
33
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133,
3
il
)

sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

}()/4 B) 2 o> p L gL

16 12 4

134.
(3
3 3 9 3K

olduguna gore, k kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
K
2 4 40 31
3 3 9 3k
k.
g0 3 -1
T4k
37 3
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135.

a, b, ¢ pozitif tamsayilar, ¢ asal say ve

a+1 c
c Xb+2

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?

A)a<b<ec

/B'fb<a<c

E)c<b<a

c?= (a+1).(b+2)

c. c —.—_(a+4>. (b'*')')

A= c-~1 19: c-2
L(a(C
136.
a, b, c dogal sayilar ve
a+3b=2c+4

olduguna gore, agagidakilerden hangisi her za-
man ¢ift sayidir?

A) a.b B) b.c }l/a+b
D) a+c E)b+c
a4 +2b=2c+4
_— _ N
T T
g ¢
¥. a -+ b = q_
T 7T z
G ¢

C)b<c<a

34
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137.
A, B, C birer rakam, AB iki basamakl bir say ve
AB-(A+B+C)=47

olduguna gore, A kactir?

A)S %6 C)7 D)8 E)9

40A+%-—A—B—C:4‘7

J A

—c =47
I
9

6
=

138.
Birbirinden farkli olan ve
A+B=C+D

esitligini saglayan A, B, C, D rakamlar kullanilarak
dért basamakli ABCD sayilari (1542 ve 7153 gibi)
olusturuluyor.

Buna gore, 9 a kalansiz béliinebilen ABCD sayila-
rinin her biri igin A.B garpimi agagidakilerden
hangisi clamaz?

A) 0 B)8 //)12 D)18  E)20

§$4 72 — 8.1=2¢

6254 —

5—436_%5.4:20
9

D4 e me

Jevwcd\— cer
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139, s(AY=142 5<B>""{2

U kamesi, 1, 2, 3, 4 rakamlari kullanilarak olusturulan
ve rakamlari birbirinden farkli olan dért basamakli bu-
tin dogal sayilarin kimesidir. U nun elemanlarindan
4 rakami 1 rakaminin solunda olanlar A kiimesini,

4 rakami 2 rakaminin sadinda olanlar B kimesini

olusturuyor. 4 rakami 4 cakarminin 501‘)“0“"
242 =12 4ane bulunur

Buna gore, AUB kiimesinin eleman sayisi

kagtir?
A) 12 B) 16 C)18 )2!{20 E)24
. 2 . e
__i i - _4,_ = 24 D
Jane
1.4-2-4 =2 fone
2Byt 3 — 44
L@ 2 S(Aﬂ@)—4 ne
2.4 4 . A = 2tane
3 2 &) 2
2 @) 24-4=29
—_—
140
X+y=-1
A1 5 X Y |'Ie€arpahm
Xy
olduguna gore, x.y garpimi kagtir?
%—6 B) -3 C)1 D)3 E)6
:j + X = _X_-!) A
" ~— é
—1
XY
6
____/’_’————/
35
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141. 143.
X6 -1 x <0<y olmak iizere,
2 oot 2
(x_i){xz +L+1] X +2‘Xy‘+y
2 B T R
X Xt ly -]

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden ifadesinin esgiti agsagidakilerden hangisidir?

hangisidir? A) x+y B) x—y 7{_X+y
M1 Bx O)F )ﬂa E) x° D) x-y  E)xy
) -1 ° 1 xP-2xy YT C
—(X2‘~4 ),(x4+l+ x= ) g-X
2 A
8 4 XZ _ (X"‘ﬁ) :__(x_yjztﬂ’x

Y- x
Oy Xt
X x*
_ { EN
- =X
5 e

144.
142.
Her x gercgel sayisi igin,
X # 1 olmak lizere, gere yistie

2%+ NERTEE Y, ax4+bx3+cx2+dx+e=(x2—1)(px2+qx+r)+2x—1
27T YT 2 42=0

olduguna gére, a+c+e toplami kagtir?

A) -2 }(—1 C)0 D) 1 E)2

X=1 iain ot-—l—b—l—C-l—cJ-l-e_:’f

olduguna gore, x ile y arasindaki baginti agagida-
kilerden hangisidir?

A) 2x+y=0 B) 2x-y=0
C) x+2y=0 D) x-y=0

E/(x+y:0

o —bac—d+e==3

—

Ja +2c+2e =-2Z

2 <zx-2_) (f-2)=0 -

(22), (2*7-1) -°

a+<_+e——f/

0 +Y
¥ g -1=0
2 = Z‘- X""‘j
- o) ¢
Aej'll 23<+g _ 2 g
x+y=9 §

36
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145.

20 82
% B)9 C)27 D) >3 E) o
3

A £

+ ‘3—!—3
94+ 4L _ 1

g ot
=<
2 -3 2 =
9

146.
N
243 _p(24 3 )+93
isleminin sonucu kagtir?

A) I3 y{z% Cc)3Y3
D)3 E)9
3
=J2%3 _ 6 + a*
2 .
3 &2 3
—2.33 _ A

www.lisanhoca.com
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147.
a, b, c gergel sayilari igin
2% -3
3P -4
4° -8
olduguna gore, a.b.c garpimi kagtir?

A) 1 B)2 £/3 D)4 E)S5
b C
o b
2%)=(2)
a.l b
=3 =4
C
c
cd. b
(z )=(@)
a.b.c
2 =€
ab.c
2 :23 - abc=2
%
148.
a, b, c gergel sayilari igin
a.c=0 —> d= Ve a c=0
a0 — aAFO , 'o—/J:O 5 a>o
a.b<0 —> b<O
olduguna gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
/Z{Yb<c<a
A)ya<c<b B)b<a<c
D) c<a<b E) c <b <a
C
L<c<a
A2
0
37



TEMEL MATEMATIK

149.

a ve b pozitif tamsayilarinin en buyuk ortak béleni
EBOB(a, b) =1 dir.

a.b=900 olduguna gére, kag farkh (a, b) sirall
ikilisi bulunabilir?
%8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

) A
¢ 174 //c é ara lourin Ao asa/.

150.
. Sifirdan farkh a ve b tamsayilari igin
|b| <a —_ A > o

a ile b ters isaretli

2.2 —
b

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dog-

rudur?
A)a<0 B) b>0 C) a.b>0
D) a+2b<0 E)a+2b>0
E
L. 9 ._2 . b

>

as-2b

a—+2b >0/

( b nc%ah'f Saglslv,a qarpz:joruz_)
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151.
. n bir dogal sayi olmak lzere, 63 sayisi,
B3 =n+(n+1)+eee+(n+k)

bigiminde ardigik dogal sayilarin toplami olarak
yazildiginda, n agagidakilerden hangisi olamaz?

A)3 B)6 C)8 p(za E) 31
62=21 +(24+1) — n=2

62 — 20 + (20+1)+(20+2) —, n=20

6% = 8’+(8+4>+~.~+(8+5‘)..,n=57
62 — ¢ 4 (641)+ -+ (6+6) —n=6

69 24 (3+)+ + (3% §) —=>n=3

n=27%

olmaz

152.

1 den buyik asal olmayan bir tamsayinin rakamlari-
nin toplami, sayi asal carpanlarina ayrilarak yazildi-
ginda, bu yazilista bulunan tim asal sayilarin rakam-
larinin toplamina esit oluyorsa bu tar sayilara Smith
sayisi adi verilir.

Ornegin, 728 sayis| asal carpanlarina
728=212-2-7-13

biciminde ayrilir. 7+2+8=2+2+2+7+1+3 oldu-
gundan 728 bir Smith sayisidir.

Bu tanima gore, asagidakilerden hangisi bir
Smith sayisi degildir?

A)4 B)y21 C)22 D)27  E)121

L =2.2 4242 VO
20— 2.4 242 = 2141V
27=3.2.% 2372 B l/\/
124 = 14. 14 o+t = et
21 =737 2’+1’%+7 X
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xz—(b+ 1—}
a

153.
Birbirlerinden farkli, iki basamakl U¢ dogal sayinin
toplami A dir.

155.

>

+ B
a

Buna gére, A kag farkl deger alabilir? X — 1
a
/262 B)264 C)266 D)268 E)270 ifadesinin sadelestirilmis bigimi agsagidakilerden
A hangisidir?
[T
A0 +144 +12 =323 en kuquk A) x-a %x—b C) x+a
99 +96+97 =295  en b&ﬁjﬁk D) x+b E) ax—b
B
= ) (x— La)
(-4
a
= X-b
154, 156.
A={ab,c, d) i[ a 1}3( b 1J
b\a+b ala+b

B={bcdefgkl} ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden

hangisidir?

A)a B) b C)a+b D)1 /?{—1
_ A (q—a4°)+£h(52££>
T b a+b a a+b
9 ‘
L a+b 4 atb

ki L

C={c der}

olduguna gore, kartezyen garpimlarin kesisimi
olan (AxB)M(AxC) kiimesinin eleman sayisi
kactir?

A) 10 y{m C)14 D)16  E)18

(AXB)n (Axc)= Ax (BNC) °

BﬂC:{c)d)e}

- s@nc)=13
S(AS “ ) a+b a+b

43:424_— __[a-(—.l:) ~

=00y
(avb)

www.lisanhoca.com
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3 w3
LY +07)

P I S
22X X g XX

ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden

157.

YGS - BOLUM 1

159.

a ve b sifirdan farkh gergel sayilar olmak lizere,
a.b= a._ a-b
b

olduguna gdre, a+b toplami kagtir?

hangisidir?
-3 -3
_ — B) — C)o
A) 1 B) 2" c)y 2% 2 4
)2'{2" 27 E) 2% +27% D) % E) %
D .
= 2% b=4 N
M +2 ) Zx_l—%i al’;‘:q— ) N A
= . ! A =Aa— 4
2X 2% X = b
2 = 2 ‘ 0 =-1
b= L Qozim Yok
- b
X X X
2 —2 X - _ .-
e = 2 -2 l)Z=4 b=—{ iain
1 S
-y a(-1)= a-(-)
—a =a-+1
2—,//-—_' Z
158. 160.
Birbirinden farkli G¢ pozitif tamsayinin aritmetik orta- 1 4
lamasi 45 tir. Bu sayilarin en kigugu, diger ikisinin 2 a7
ortalamasindan 15 eksiktir. (4) (a*)

Buna gore, en kiigiik sayi kagtir?

A24  B)30  of35 D)3 E)40
I a“+b+C — 45 C
3
k¥ g - erS 45
2

2a—=b+c -30

-+ 0{—{-E+C=435

24 +b+ c = b+c +105

a=35
=

olduguna goére, a kagtir?
A B)1 C)-2 D) -1 i
2 2

Axda +4at =0

1 2
1 2a
IR
U+2a) =2
I+ 2a =0
2a= -1
C(‘_—.L

4
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161.

a pozitif bir gergel sayi ve

a4—2a2 =8

olduguna gore, a kagtir?

A)% B)% C)% D) 1 /2{2

4 (2
a —2a -8 =0
at -4
at 2

162.

B e

olduguna gbére, a tam sayisi kactir?

A)15  B)18 25

]=£

3

D) 27
a+t1 _ 43
~a_ 3

E) 29

www.lisanhoca.com
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163.
103 4203
1573 13073

isleminin sonucu kagtir?

1 2 9
A)? B)? C)T

164.
7+8!-6.7!
5.6!

isleminin sonucu kagtir?

A) 42 B) 50 C) 56 D) 64 /Ao

.
. (7.8-6)
6. 5 -

E

41
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165.

A, B ve C birer rakam olmak Uzere, asagidaki carpma
islemi veriliyor.

ABC
« BC

+ ABC —= zc=1

10725 _ C—=5

Buna gore, A rakami kactir?

A) 4 B) 5 C)6 9/7 E) 8

166.

420 510

isleminin sonucu kagtir?

c) 3° }/310 £) 31

www.lisanhoca.com
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167.
a, b ve ctamsayilariigcin a>b>c¢>0ve c=a-b dir.

a ve b nin en biiyiik ortak bdleni 4 olduguna gore,
asagidakilerden hangisi kesinlikle ¢ift sayidir?

A) a+b B) b+c C)i+c
4 4 4
D) a-c }/{a+b+c
4 4
E
a=Ak , b=4m _ c=4(k-m)
4‘.
_ gk,
4
¢ it
168.
0<x<1 olmak iizere,
a=x — 'Ai
b=x* —= L
1 Y
C:————3—=Ji
Ix
" £

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)a<b<c /ﬁ‘b<a<c C)b<c<a
D) c<a<b E)c<b<a
B
bca<cc
42
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169.

. 5 e tam olarak bélinemeyen pozitif tamsayilar kuglk-
ten buyugde dogru siralaniyor.

Bu siralamadaki 100. say1 asadidakilerden hangi-
sidir?

A) 120 ?/124 C)130 D)134 E)140

1224675944144 - T 8

l l l J

4. g. 42. 400 .

A 5 4 4ore

2. &5 8 +one

a5 42 4ane

o5 5 100 fane

125 > 124 sa(a,lS( 400 .

.Sag}‘-lfr-

170.

. A= { 1, 2,3, 4} kiimesinin elemanlariyla, en az
iki basamagindaki rakami ayni olan ii¢ basamakl
kag sayi yazilabilir?

A)52  B)40  C)38 D)30 E)24
B
Tum Saynlar.' 4 4 4=64
1 1 1
2 2 2
2 3 3
144
‘ 432:
20!146401’&(‘( qzarkll . /—4—{/'3/;':2/4’
2 1
2
1
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171.

3% .27

isleminin sonucu kagtir?

% B)9 C)v3 D)33 E)g

\f

172.
a=02=02222.002...

devirli ondalik agilimiyla verilen a sayisi igin
Ja asagidakilerden hangisidir?

a5 g Y3 o 2
2 2 2
J5 7z
D) =3- )Z’T
a: Olé_-::—z’

9
Vs 3

A

43
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173.

2
(Jz_—Js_] +2410 +3
isleminin sonucu kagtir?

A) V10 B)2J5 C)5J2 9410 E)13

2 —2J16 +5 +2]10 +3

|

40

7

I

‘(x—2)(x+2)(x+5)=(x—1)(x+1)(x +4)

denklemiyle a sagidaki denklemlerden hangisinin
¢oziim kiimesi aynidir?

A) x3+5x2+4x=0

)zr{ X% -3x-16=0

C) x°-4x+24=0
D) 3x+16=0

E) 5x-4=0

(X% 4) (x+5) = (1) (x+4)

www.lisanhoca.com
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175.

32x _o. 3x+y +32y

32x _ 3>(+y
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Ay 3% -3Y B) 3% +3Y C) 1+3¥7*

D) 1-3**Y y{rs""‘
2 E
 (3-5%)

= 3x- (3)(_ 39)

I
X

176.

1 den farkh a ve b pozitif gergel saylari igin

b -1

ab=a — 10'—‘—6'

1-2b
— =7 —_ L>=_— (=3

olduguna gore, b kagtir?

2 3 4
%? B) - 0) =

5 6
D)E E)7
A
b1 1-2 b
a = 4
L4=1-2b
b= 2
2
b= 5//
44
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177. 179.

a ve b pozitif tam sayilar olmak lizere, (x2 —x— 2) (x+5)=0

a° —2ab-3b° =0 N N
denkleminin koklerinin toplarmi kagtir?

olduguna gére, a+b toplaminin en kiigiik degeri
A)3 B) 1 Cc) 2 )2{-—4 E) -6

kagtir?

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
! D
A)7 B)6 C)5 )2{4 E)3 I )
! =0
D : X—X—-2 =0 ) X+ 5
2 T —_ O 1 -2
@ — 2 ad b —2b = : q X=—5
a -3b | 3
-2 =
N ] | (x-2). (x+1)=0
1
1
| X=2 X =-1
—_— 1
(a—%b).(c‘ﬂ“"’)'o ! 1 >
1
1
a=3b a=-b X | ¥t X +x,=2-1-5=-24
¢ I 2 3 —
Lol peibif 3
1
3 1 :
:
1
14 % = 4/ !
7 :
1
1
1
1
178. ' 180
. . . _— 1 *
{1‘2‘3’4‘5} kUmesinin birbirinden farkli a, b ve ¢ : m ve n pozitif tam sayilarinin ortak bélenlerinin en
elemanlari igin X buyaga OBEB(m, n)=6 ve ortak katlarinin en ki-
3a-b-2c | cUgu OKEK(m, n)=60 tir
1
ifadesinin en biiyiik degeri kagtir?
9 ¢ | m+n=42 olduguna gére, |m-n| kagtir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 14 E)15 :
B : A) 26 B) 24 C)22 D) 20 E) 18
| E
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
5
45
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181.

(2-3)(%+2]
4 4
3

igleminin sonucu kagtir?

7/77

B)-4 OC)1

]
[
ol
o

182.

A9 , 01
0,49 0,01

igsleminin sonucu kagtir?

A) 11 ?{20 C) 50
A90 10
= - 4 —
49 1
— 10 +10O
= 20
=

D) 59

E)7

E) 110

www.lisanhoca.com

183

3V 4247 - (V8 +2)

isleminin sonucu kactir?

A) V2 B) 2V2
D) 442

YGS - BOLUM 1

C) 342

oo

= 3J§+2E—J§—E

2]z 32

= 2.2.5 +E
=52

i

ab
D)W E)
a _ k. b
10 100
a 499 - k
10 b
10a _
b

46
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185. 187.
AB | BA 40”2 &m/eycl,'m a, b ve p birer pozitif tam say! ve p asal olmak
‘ uzere,
1
-_9 a2 —b2 —p

olduguna gére, a nin p tiiriinden esiti agsagidaki-

Yukaridaki bélme islemine gére, iki basamakli AB sa-
lerden hangisidir?

yisinin iki basamakli BA sayisina bélimunden elde
edilen bolim 1 ve kalan 9 dur.

i A) p+1 B) p+1 C) p-1
Buna gére, A—B farki kagtir? X 2 3 2
A)0 1 C)2 D)3 E)4 E p-1 p-2
7{ ! D) 2~ E) =
B, A
Al = BALS ' (a-b).(atb)= P
: _ T
A0A + B =40B+A +3 ! A P
IA -9 =9 | o—b=1
z |
! 6{4..1?&_—:_ P
E ara-t=p , 20=p+1
: o= ﬁ-i
X A
186. , 188,
34X 24 < 58X X X <0 olduguna gére,
o : |x=1]+|x|+3
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami !
kagtir? : ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 8 B)9 C)10  D)12 }2{15 LA x+2 B) 2x +2 C) 2x-2
E i P’{tlfzx E) 4
4—X é6-X :
3 L4 85 ! :\X—i\*\i\+3 D
2 | -
(0]
x=4 3 <& 44%7° |
~A 54 i e i
_s 3 £ % :
o 1
-2 - _ox+4
x=6 2 2
£
A5
7 :
47
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189.
Bir x tam sayisi igin

191.

Terimleri birbirinden farkli birer dodal sayi ve artan
X+5 -10 olan bir dizinin ilk yedi terimi 5, 6, 10, a, 12, b, c dir.
2

Bu sayilarin aritmetik ortalamasi 11 olduguna
gore, a+b toplaminin en biiyiik degeri kagtir?

A) 25 }(27 C)28 D)32 E)34

olduguna gore, X in en kiigiik degeri kagtir?
A)10 B) 14 5416 D) 17 E)18

c o
. e B
2 . XF> (10 .2 : 5 ( 40 a 12 b C
2 | CJ,) v 4
11 O@,
X+5 > 29 !
| =11 +16
¥ S As | a+b=
i i =27
190. i 192,
Dért basamakl 6A2B sayisi 45 sayisinin tam katidir. :
! 1 1
Buna gore, A nin alabilecedi degerler toplami I ( 5 _1)(2_?)
kagtir? : A
A)3 B) 4 C)5 }){6 E)7 ! 5
1 isleminin sonucu kagtir?
b
LA2ZB AS=5.3 I =5 B) — C) -1
1 5 6
) I
> : D) % E) %
L |
¥ b1A+2L+0=7 ! 4 9 .
g+ h =7k -7
® i B
! 5
=9k '
245 =
A = gk § - — = =z
13 + 7% 7 g - 5 &
L
® :
5=06
145 =6
48



TEMEL MATEMATIK YGS - BELOM 1
193. 195.
3™ =2 olduguna gére, A+B=7
52m-+ -/ B+C=9
C+D=13

ifadesinin degeri kagtir?

A)5 B) 9 ;{12 D)15  E)18

olduguna gore, A+D toplami kagtir?

A)15  B)14 C)13  D)12 }/{11
E

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
C i
2m :
1
2 . —B-Cc=-9
_(&") -3 |
- ! C+D =43
1
2 1 //_‘
_2 .3 |
= E A+ D = 41/.
=12 l -~
:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
194. | 19%.
(1 1 )2 X X ve y gercel sayllari igin % = 2 olduguna gore,
+— 1
—23 : . xsifir olamaz. 1/
] '
2 : Il. xvey nin isareti aynidir. \/
1
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? X Ill. xtam sayiysa y de tam sayidir, X
1
A)4 B)6 ?{9 D) 12 E)18 X ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
1
(3’_ )7_ c E A) Yalniz | ﬁ'{l ve || C)lvelll
2 ! D) Il ve 1l E)I, lvelll
—_— —_— !
e y N : B
— 1
| J 3z
9 4 : 1
= -Z\-_ 1 X =4 ) 4=z x
g
49
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197. 199.
A, B ve C dogal sayilar asagidaki ézellikleri sagla- a+b+c=A
maktadir:
a-b-c=B

e Atek sayiysa B ve C nin her ikisi de ¢ift

sayidir. olduguna gore, A2 —B2 ifadesi agagidakilerden

hangisine esittir?

* Acift sayiysa B de ¢ift sayidir.
}({ 4a(b+c) B) 4b(a+c) C) 2c(a+b)

e Bve Cden en az biri tek sayidir.

Buna gdére, bu sayilardan hangileri gifttir? D) 2a(b-¢) E) 2b(a-c)

A

A) Yalniz A B) Yalniz B C)YalnizC
a+b-(—C:A a-("0+C—=A

?{AveB E)BveC

D 1 a-b-c =B | a-b-c=B
e A B & i
T ¢ ¢ : 2 a= A+h 2b+2c<A-B
. @ @ \ : CA_i.g).(A-—B):id-(Zb*-ZC)
- 0@ s -
4 | A G~ 4a -(HC)/
198. :1 | 200.
a2 _2a ;3 ! a ve b pozitif tam sayilar olmak lizere,
1 3 X _k.o?.ab
B s
ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden : ::;t::g;nl saglayan en kilelik k pozitif tam sayisi
hangisidir? X )
' A) 30 B) 44 ;')45 D) 60 E) 66
A) -3a° “a? C) 2a° ! c
D) a-2 E) a+1 L 660 = &£.14. 10
B 2 » L a 310
: =2 . 3 5. — . .
(4_3) (a+1) |
= [ 2 a
(4+a).(3_a : 2.3 (k) 2.3
a A :
(a=T3 (24t] 2 | rs -k
- c —
M{%-a) :
az %
— (1)@ =% :
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201. 203.
2 3 Herhangi A ve B kiimeleri igin (A\UB)-(ANB)
1+T_ 2 =0 fark kiimesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) AN (A—B) B) AU(A—B)

/(A—B)U(B—A) D) (A—B)"(B—A)

denklemini saglayan x gergel sayilarinin toplami
kagtir?

}/—2 BY-1 C)0 D) 1 E)2

E) (AUB)—(A—B)

Ay
| c
2 : A 3
X“F2X-2 =0 | >
X |
X 3 | 2
| —
X+3),(X-1)=0 : ‘
(o). 0ot (A7) U (eA)
X=-3  x=1
202. : 200,
Tam sayilar kimesinden tam sayilar kimesine fve g | 0,2-0,025
fonksiyonlari asagidaki bigimde tanimlanmustir. . 05
) _{ 2x+1 x=0(mod2) ise X isleminin sonucu kagtir?
3x, x =1 (mod 2) ise :
B N
X, x=0 (mod 3) ise !
=) 3x+1 x=1 (mod 3) i | 8 12
g(x) X+1 X (mod 3) ise ! D) = E) -
x-1 x=2 (mod 3)ise |
Buna gére, g(f(6)) degeri kagtir? : O,‘ZOO - 0025 ¢
A) 55 40 C)18 D)y17 E)12 i - 0 5
o . ,
{(é)=2.6+1=43 0,175
= —
1 0,5
;[(43):‘5,43+f ! !
1 : 175 _ .
— a9+ S AR
500 20 /
=40
:
51
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205. 207.
6 2
NN 10714102 4+107
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A B) 2V3 C) V3 -1 A) 0,011 B) 0,101 }7{0,111
D) 0,123 E) 0,321
/D/Ja‘_+1 243 -1 i
D
_ & Z - 4 4 4
(3 V3 —4
) ( ) _ 100 410 +1
1000
6fz > —Z
T s 3 —4 _ M 0,414
B ] 1000
= 22 — E + 1= E * //
208.
206.
(16)" = 8°

(a+1)? - (a-1)?

Ny ; \
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? oldugunagdre, n kagtr?

A)a B)2a  C)3a )2(4a E) 5a A)% B)% C)%
- )2,{3 £y 5
:[{a-(—{) — (a-i):(. [(aﬂ) + (a-ﬁ 4 6
)
2) (3
= [a+1—a+i].[a+‘4+a',j _<2)
12n 15
2 _ 2
- 2. (za)
12n=15
= 4a
= n=5

www.lisanhoca.com
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209.
1 .1
?—337 8 +3b

olduguna gére, a+b toplami kagtir?

3 5 1
A7 °l 5 oA
5 4
D) &+ E) 5
__’1___1‘_-___301-’&-35
2 3
“)
2 =
g
8
210.
-5 7
2 <X<?

esitsizligini saglayan x tam sayilarninin toplami
kagtir?

A)-2 B)-1 C)0 D) 1 5/2

L\.

12 L % ¢ 2,3

J

~1,0,1,L

—q04+4i¥2=2
<

\

-2 x L1 ;
>

www.lisanhoca.com
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211.

x3—2y=7

x4 —2xy =21
olduguna goére, x kagtir?

/{3 B)5 C)7 D)9 E) 11

X4—2X3 =21

X. (X3-23) =21
e
7
Tx=21

X =

\\\P

212.
x ve y dogal sayilan igin

Xlﬂ y|£
- m - n
2 3

olduguna goére, x.y carpiminin 5’e béliimiinden

elde edilen kalan kagtir?

A)0O /{)1 C)2 D)3 E)4

Y=d40M +2 —= 2 Lalon

Yyz=4a45n+3 —= 3 kalon

2.3_¢( g,
©

53



TEMEL MATEMATIK

213.
a, b, x ve y pozitif birer say1 olmak lizere,

L.l:z —> _b_ ..__._20(
a 'y Y X
2 2

a b

—2+_2=20

X y

olduguna gore, x’in a tiiriinden degeri asagidaki-
lerden hangisidir?

a 3a 3a
ﬁ‘{? 8= © =
7z 2
(A
—"—;_f(-é)—zo 5 ¢ =30
X i XZ
1
C’_L+(%_C§J:zo 2
x* o LX P
A -2
x
2 _x
2
;—
214.

X, y ve z gergel sayilari igin
y>0
X-y>2Z

olduguna gore, asagidakilerden hangisi her za-
man dogrudur?

/4x>z B) x>y Clz>y
D) x >0 E)z>0
tacaf Yy>0 \
‘(:ow'arF-C( )(—-ﬂ >
%Of;\a(jallm
X > %

www.lisanhoca.com
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Asagidakilerden hangisi bir rasyonel sayidir?

A) V2 +1 B) 242 -1 C)f
V2 2V2 -2
D) V2 +1 }{ 3J2 -3
\/j E
2. (=-1) 3
~ 2
3.({z-1) 2
216.
f(x):x2
g(x)=2x-1
fonksiyonlarn igin g(f(Z)) kagtir?
A)0 B)3 C)5 7 E)9
7 D
A
f(2)c2"24
54
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217.
. P, q ve r dnermelerinin degilleri sirasiyla p', q, '

ile gosterildigine gore, agagidakilerden hangisi

219.

Ug basamakli ABC ve iki basamakli AB sayilarinin
toplami 392'dir.

Pva=gnar Buna gére, A+B+C toplami kagtir?

A7 B)9 c) 1 )7(15 E) 19

onermesine denktir?

A) pPagd=gqwvr

I D
B) pPagd=dnar i ARLC + AR = 392
C) pvgd=dgnar E 40 AR + C + AB = 392
D) gar=pvd |
| = 392
£) dur=paq | H.ABFC =5
Pva= aAr | 4. 56+ 6 =392
| ! |
([ ar) = (Pva) | 34646 =47
[ | \ | i =
i 220,
218. !
A={abe) ! 5-5(1-2.102)
B= { abcd } : isleminin sonucu kagtir?
olduguna gore, (ANB)CKC(AWB) kosulunu i 0.1 B) 0,2 C) 05 D) 1 E) 2
saglayan kag tane K kiimesi vardir? X
A)3 B) 4 C)5 ?{8 E)9 : _ 5_ 5. (4__2___4_
D | 100
ANB = 5( a L,z !
| : - 5_5. C'l——g%
A-UG:'%@())D)C/J’eg | :5_-—54—_2
o = 50
| =4
Not ' ¢, ol,e e leman /an%/a olustura cogrm/ 10
alt kiimelecin /'f/'nc a, b eleman/aglrm! — 0{4
e/cled:'?"/'m/'z/' cle‘Sl;ﬂcll'M- g
: ;
1 =%
/
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221.
1 1
42 1(-8)3 1
o

igsleminin sonucu kagtir?

A2 B6 C-1 DO %-2
J4 +3\/(—z)3 —

005 4ane (-1)
222.

2011-2010+2009 -~ 2008 + «+++3 -2 +1

\_4/ —_— —
isleminin sonucu kagtir? -1 -

A) 1004
% 1006

= 2044 +1005. (-1)

B) 1008 C) 1000

E) 1002

= 20414 — 1005

= 400

‘\\6\

www.lisanhoca.com
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223,

olduguna gére, 12(t-a)2b

tir?

ifadesinin degeri kag-

A)15  B) 16 /2{9 D) 8 E) 4

a N 2b
42 =2 (4-ag
12 12~ =12
49_0‘-1 =1 2L
6 =6
{ " b\~
¥ )
421—0( A — é
{—-a -::3Z
=12

224, 2
3
AT = 2
3
y=i‘/8_ 1 2—4

z=%16 _ 9_%

olduguna gdére, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

/{{x<y<z B) x<z<y C)y<x<z
D) Z<x<Yy E) Z<y<X
2103 ¢4A
3" 4 5
X<yl z
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225. 227.

x.(101) carpimi bir pozitif tam sayinin karesi 2x27y2 1

olduguna gére, x’in alabilecedi en kiiciik deger - Y

kactir? 4 Y

A) 21 B) 7 C)5 D) 10 E) 14 olduguna gére, (x+y)2 ifadesinin degeri kagtir?

X -1 —_
SR TR (k)

1
|
1
1
1
|
1
B I
I A2 B)4 /0(1 0+ B
6 4 _2 !
1
X.2.3%.5.7 | Syt C
L . 5 N
. 1
bu 15 ! =2
A7 el e [duk E 2% +2¥%Y
o .
Tam kare ‘jaFm',S i 2 ) )
L ety
: i —2
| . .
: - X —'2-)(\;’ -\j =
I 1
: xtizxyty =1
: .,
: (¥+Y) =/
226. i /
a1l ¢ _, a—a=bhbec s
b _ 3 | ! +X—1:L
1
a _b+3 _ o al_,ot =(lo+3).((__z): X+1 W2
c-2 a-1 : olduguna gbre, x> -1 ifadesi asagidakilerden
olduguna gére, 3c - 2b ifadesinin degeri kactir? : hangisine esittir?
1
1
A) 8 B) 9 ;7{6 D) 3 E)4 X , 1 »
E A x—1 9/7 9] ”
C
be = be —_2b+23c—6 | |
! D) —x E 1
| X+
1
' I S B
| (e+1)  X%)
: 7(_‘_'__ x?.
|
1
1
1
1

(x2—1)-5(1-: —-X7-+X +1

x"/:_/é/_mwf

:

Xt ¥ =1

§ . (w24) = !
x4 =4

X Y
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229.
Birbirinden farkli a ve b sayilari igin
2 2 2 >
i_— b :b-a - — b [ —] b —_
b a a.b

230.
x ve y tam sayilari icin x+2y=11 olduguna goére,

I. xtek sayidir. 1/

II. x sayis| y’den biyiktur. X
[Il. x ve y'nin her ikisi de pozitiftir. X

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

}({Yalmz I B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) llve lll

A

L x+2y=11

T ¢ 7
. x+2y=14 X

1 5
M. x+2y=1 X

!

www.lisanhoca.com
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231.

Ug basamakli bir dogal sayinin sagina 3 vyazilarak
dért basamakh A sayisi, ayni sayinin soluna 2 yazila-
rak dort basamakli B sayis| elde edilmistir.

A+B=9967 olduguna gére, iic basamakl sayinin
rakamlarinin toplami kacgtir?

A) 12 B) 9 C) 15 D) 13 E) 11

A= abe? 0
B= 2abc
a4 o 40.abe 2T 2O
4 abe +200% = %967
Jgoe7 7264 |1
~ 2003 L 724.
- I3 26
7954 23 abc=T24
45
44 T42+4=13
232, O

Say!l dogrusu Uzerinde isaretlenmis a, b, ¢ ve d sayI-
larinin toplami 80°dir. Bu sayilarin en kigiugl a olmak
tzere, anin b, c ve d sayilarinin her birine olan uzak-
liklarinin toplami 20°dir.

Buna gére, a kactir?

A) 9 B)10 C)8 D) 12 ,z)/15

a b = d

~ -
U4 b+ c+d= 80
-
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233.

a bir pozitif tam sayi ve p = a2 + 5 °tir. p bir asal say1
olduguna gore,

. acift sayidur. |/

Il. p'nin 4 ile béliminden kalan 1'dir. l/

ll. p—6 asaldr. >(

ifadelerinden hangileri dogrudur?

?ﬁve I

E) I, 1lvelll

A) Ivelll B) Yalniz |

D) Yalmiz Ill

l. p= a>+5 — T olmali

—

G
I pealas
1 )
a ¢/’ f+. 424Un katidir. 5 in 4e

bslumunden Lalan 4 dir.

[[1. P:al-l—S'

l

a=4 (qin p—b= 21-6=15_
asal
Jeg:l'/.

234.

n bir pozitif tam sayl olmak Uzere, n'yi kalansiz bélen
pozitif tam sayilarin kiimesi S(n) ile gosteriliyor.

Buna goére, S(60)MS(72) kesigim kiimesinin ele-

man sayisi kagtir?
/Q'{ 6 D)5 E) 4

éO: 640 .—_22.3-5_

A) 8 B) 9

3 2
72 = 6.42=2.5

N

2 1

ortak bdlen sayisi: 3.2= ¢ tane

www.lisanhoca.com
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235.

7k + 4 bicimindeki bir say1 3 ile kalansiz béliine-
bildigine goére, 21'den kiigiik k pozitif tam sayilan
kag tanedir?

A) 8 B) 9 }7{7 D)6 E)5

Tk+4 =0 mod 3)

7k+4+2:2.

Tk+6=2
Tk=2

/

2,5,8,41,14 ,17,20

(l

-7 Lane

236.
p: a=0
q: a+b=0
r: asb=0 —> <a&=0O se a.b=0 dir

P

Buna goére, asagidaki kosullu énermelerden han-

gisi dogrudur?
g’{ p=r

énermeleri veriliyor.

A) T=p C) a=p

D) p=>q E) a=r
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237.

Rasyonel sayilar kimesinde bildigimiz toplama ve
carpma iglemleri tanimlaniyor.

239.
Gergel sayilar kiimesinde tanimh

L f(x)=2x-1 — dogrusal afo:\k_ 11

1
1
1
1
1
1
Buna goére, agagidakilerden hangisinin hem top- : 44 desil
lama hem de carpma islemine goére tersi bir tam : 1. g(x)=x2+2 — fam bol ’ 2
sayidir? 1
1
I b =x>  —s 41
A = 1 c) — |
) 3 }K— ) 2 : fonksiyonlarindan hangileri bire birdir?
1
1
1 A lvell B) Yalniz | C) 1, lvelll
D)o E) 2 :
~+oplama garpma E ?{I ve Il E) Yalniz Il
tecsi terst o D
1
3 -2 Z |
=2 7 2 E !
—1 '
- =
1
\ L -z !
2 yutan n) !
0o — [9)] . Elema :
1 I
2 — % z :
1
I 240.
238. -1 e : P
=3x-6 —» § (x)= % : A:[T' ‘[5—]
1
2 1
=(x-2
9(x)=(x~-2) ! B{Je?,i]
fonksiyonlari veriliyor. :
1
Buna gére, (gof-1)(x) asagidakilerden hangisine ! kapah araliklari igin (AUB)NZ kiimesinin eleman
esittir? : sayisi kagtir?
X (Z, tam sayilar kiimesidir.)
3x? 2 2 !
A) -1 B) (3x+4) C) x" —4x+2 : A) 4 B) 5 Cc)6 )7 E) 8
| D
2 ! 5
% ; E) (3)(—8)2 : -4:?:‘AAA,\A'1AI7 AAM2:3 13
. ¢ v o
D ! -2 A6
-1 5 E 2 3 Iy -3—
1(fo)- (x2t) | N _—
1
1 AU
2 X 8
=C’SL"_.€> ! -4,0,1,2,%,4,5
2 3
2. £ 7 '&anc’_
x 3
- ( >)
97
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